
ANALYSIS OF ALUMNAE’S FEEDBACK  2020-21 
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Are you a member (Registered) of
Alumnae Association?

Do you visit your past institution
frequently?

Have you ever attended alumnae meet
arranged in the college?

Have you ever contributed for overall
development of the college?

1
2

3
4

54.70% 

50.60% 

39.40% 

74.10% 

45.30% 

49.40% 

60.60% 

25.90% 

Membership and Contribution 

NO YES

 
Methodology: 

A feedback form was created by the IQAC of the college for collection of Feedback 

from the Alumnae of the College and shared it via Google form in a multiple choice 

question format, and link to the same was shared through whatsapp groups.  
 

Analysis: 

 Membership and Contribution 

 

 
 
 

 Impression on the college 

 

 

 

Sl. 
No 

Question 
No 

Questions 
Findings 

Yes No 

1 1 
Are you a member (Registered) of Alumnae 

Association? 
54.7% 45.3% 

2 2 Do you visit your past institution frequently? 50.6% 49.4% 

3 3 
Have you ever attended alumnae meet 

arranged in the college? 
39.4% 60.6% 

4 4 
Have you ever contributed for overall 

development of the college? 
74.1% 25.9% 

Sl. 
No 

Question 
No 

Questions 
Findings 

Yes No May be 

1 5 
Will You encourage someone to study in 

Women’s College, Tinsukia 
91.2% 0.6% 8.2% 
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0.60% 8.20% 

Impression on the college 

Yes

No

May be

 

 Overall comment on the college, teachers, office staff and library staff 

 

Sl. 

No 

Question 

No 
Questions Excellent Good Satisfactory Average Poor 

1 6 

Your score on the 

College regarding its 

overall Performance 

36.5% 57.1% 4.6% 1.8% 0% 

2 7 
Your score on the 

Teachers of the college 
59.4% 37.1% 3.5% 0% 0% 

3 8 

Your score on the 

Office Staff of the 

college 

27.6% 50% 15.9% 6% 0.5% 

4 9 

Your score on the 

Library Staff of the 

college 

34.1% 50.6% 9.4% 5.9% 0% 

 
 

 
Principal 

Women’s College, Tinsukia 


